Rallye pédestre de Saint-Goussaud
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« le cul a I'Ouest »

Feuille de route — étape 1 \

Donner un nom a votre équipe

Départ de la mairie : (M) Etape 1
Parcours M A =>B
Suivez le chemin jusqu'au petit ruisseau qui le traverse
(source du ruisseau de Tranche-Serf en Creuse qui devient le Rivalier en Haute-Vienne)
Le point d'eau a servi de lavoir pour le bourg de Saint-Goussaud et de réservoir d'irrigation
Combien de pierres a laver distinguez-vous ?

Parcours BACD =>E
Monter au Puy de Jouér
par le GR654 (voie de St Jacques et Compostelle) qui emprunte I'ancienne voie romaine.
Sur le site archéologique accéder au théatre gallo romain.
Quelques gradins sont encore visibles
Je m'assois face a l'entrée
Dans quelle direction je regarde ?
A quel moment de la journée, les acteurs étaient-ils le mieux éclairés par le soleil ?
Sdrement, les spectacles avaient lieu a ce moment la.

Parcours ED F => G
suivre la piste forestiere, a droite : une belle petite cabane
la loge de berger du Puy de Jouér construite en pierres séches
de combien de pierres se compose l'essentiel du toit ?
dans quelle direction s'ouvre-t-elle ?

Parcours G F => H
Trés belle vue au sommet d'un versant d'une vallée trés profonde
Tout en bas, quel est le nom de la riviere avec ou sans « hache » ?
indice : cette riviere se jette dans la Vienne (10km de Limoges)
dans un bourg qui porte une partie de son nom : St ------ -------
En admettant que le ciel soit dégagé, quelles montagnes voit-on ?
et « puis » une
et puis une autre ...

Parcours HFDC=>T
Arrét a I'entrée de la tourbiére de Friaulouse (Zone Natura 2000)
donner le nom de deux plantes spécifiques a la tourbiere

citer deux arbustes qui colonisent la tourbiére (pas «sapin», pas « bouleau»)

Parcours TCA=>M

Retour a la mairie : une petite collation vous attend sous le préau des écoles

Rendez votre feuille de réponses de I'étape 1
et prenez la feuille de route de I'étape 2

Le 07 juin 2015

Réponse 1

Réponse 2

Réponse 3
Réponse 4

Réponse 5
Réponse 6

Réponse 7

Réponse 8
Réponse 9

Réponse 10
Réponse 11
Réponse 12
Réponse 13

www.nature.lauriere.asso.fr

Page 3



Rallye pédestre de Saint-Goussaud

i Le 07 juin 2015
/ 2015

L Su}ﬁ
e

« le cul a I'Ouest »

Feuille de route — étape 2
Parcours M => K
Filer dans le village
quelle est la particularité du physique de St Goussaud ?

Parcours K => L

Parcours L => N
Quel est le nom de la maison du dernier « ermite » de Saint-Goussaud ?
Encore un probléeme de « hache », se tourner vers I'Est et penser (et écrire) un lieu célebre
du méme nom a 3100km (37heures de route et 380 € d'essence !)

dans un jardin-pelouse :
Combien de rayons a le soleil couchant ?

Au travail, j'étais sur la route. En retraite, je repose sous un appentis
qui suis-je ?

Dans le cimetiére
quel animal surmonte fierement une tombe ?

une tombe ressemble a un bunker, une poudriére !
elle appartient a quelle famille ?

conseil : dans l'allée centrale poursuivez jusqu'a la derniére allée gauche.

Conclusion :
pourquoi le rallye est sous-titré « le cul a l'ouest »

Et Maintenant Filez a la mairie vous mettre le cul sur une chaise
per prener un brave marendou,
minjar, beure,
contar de las nhorlas
e prener lo temps de vivre uros.
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